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GEOMETRIE ANALYTIQUE

EXERCICES 6C

EXERCICE6C.1
Retrouver le(s) repére(s) orthonormé(s) :

a. b.

L 4

RS

EXERCICE 6C.2
Retrouver les coordonnées des vecteurs par lecture
graphique dans le repere (O, I, J) :
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EXERCICE 6C.3
Construire un représentant de chaque vecteur a partir
du point indiqué :
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EXERCICE 6C.4
Calculer les coordonnées de ces vecteurs a partir de
celles des points A, B, C, D, E et F.

A(3;4) B(2;5) C(-1;3)
D(5;-1) E(0;-4) F(-6;0)
O est I’origine du repére.
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CORRIGE — NOTRE DAME DE LA MERCI

EXERcCICE 6C.1

Seuls b. et e. sont des repéres orthonormés :
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EXERCICE 6C.2

EXERCICE 6C.3

Construire un représentant de chaque vecteur a partir

du point indiqué :
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EXERcICE 6C.4 Calcul de coordonnées de vecteurs

Retrouver les coordonnées des vecteurs par lecture A3 4) B(2 5) C(-1 _? 3)
graphique dans le repére (O, I, J) : DG *1). . E(0;-4) F(-6;0)
O est I’origine du repére.
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